

新时代 新征程 新伟业
——助企暖企春风行

“青松办”带来的“轻松办”

文/图 本报记者 索南江措 通讯员 马宇烁

走进都兰县政务服务大厅，就看到忙碌的导办员在自助区内帮助办事人员查询、填表等。

首先引导办事人员通过刷身份证、社保卡或通过手机“青松办”App 扫码进行登录，随后在一体机上进行网上办件申报。网上办件大厅线上预审成功后，由帮办代办员直接推送至相应部门的窗口进行办理，不需要办事人员专门跑到政务大厅现场排队等待，极大的节省了办件时间，提高了办事效率，打造“互联网+政务”服务平台，提升便民服务功能，实现服务事项“就近办”，为办事群众带来更加高效便捷的政务服务体验。

“我原来一天要跑两趟窗口，现在只要在通过‘青松办’App 点点手机就可以进行办理太方便了，感觉越来越先进了。”对于此次“互联网+政务”服务平台带来的便利，来自办事人布拉尔先生发出由衷地感慨。



护航涉税专业服务行业健康发展

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 白修杰 罗金玲) “如何提高涉税专业服务信
用积分、如何防范企业涉税风险，这也
是我们非常关心的问题，近几年我们在
这方面下了很大的功夫，非常感谢咱们
税务人员的讲解，让我们今后应对相关
问题时可以从容不迫。”在德令哈市税
务局组织的涉税中介机构的专题培训

会上，海西灏瀚企业管理有限公司财务
人员田玉香由衷地说。
近日，德令哈市税务局以“便民办税
春风行动”和“助企暖企春风行动”为契
机，开展了以“春风送政策·培训促提升”
为主题的涉税专业服务机构专题培训会，
针对增值税最新政策、财行税政策、涉税
专业服务监管、“便民办税春风行动”助
企暖企春风行动”相关举措内容、“柴达木
税务服务工作室”、纳税信用等级补评及
复评申请等七大类内容，向涉税中介进行
宣传讲解，并侧重涉税中介机构实用性业
务进行答疑解惑，旨在促进涉税中介行业
健康发展，为市场主体发展营造公平法治
的环境，保障纳税人缴费人权益。辖区内
21家涉税中介机构参加培训。

自“便民办税春风行动”和“助
企暖企春风行动”开展以来，德令哈
市税务局与涉税专业服务机构建立
长效沟通机制，定期组织座谈研讨
会，充分发挥涉税专业服务机构在
税法宣传、政策辅导、志愿服务、办
税体验等方面桥梁纽带作用，
护航涉税专业服务行业健康发展。

州委编办 三个坚持，增强调查研究基本功

本报讯(记者 李阳) 近日，州委编办结合年度机构编制重点工作，科学制定《调查研究工作方案》，从调研课题、人员安排、背景调查、实地考察、事后总结上系统谋划，形成了编办主任带头领队、分管主任充分发挥联系分工职责，调研报告评审委员会办公室切实发挥日常调研情况汇总、问题反馈职责，评议重点课题调研报告的调研机制。

州委编办坚持系统观念，将调查研究贯穿到机构编制日常各项工作，班子

成员通过实地观摩、走访调研，学习借鉴全州模范党支部建设工作和州直部门支部建设，精准品牌定位、组织策划、优化培育、推广深化、总结提炼、巩固提高等方式，统筹打造“笃行务实创先锋·优编增效新海西”党建品牌。机构编制管理科聚焦州直重点部门申请用编需求，不断强化机构编制事项动议程序，通过摸清人员现状，强化分析研究，形成机构编制日常调研范式，创新工作思路，探索机构编制评估调查问卷机制，

为统筹机构编制调研工作提供范式，切
实推动机构编制管理制度化规范化。
秉持对党忠诚、对人民负责的态度
起草谋划，以求真务实的作风撰写调研
报告，客观、科学地反映问题实际。天峻
县委编办上报的《关于乡镇事业单位
机构运行的调研报告》获得省委编办调
研成果“二等奖”，机构编制管理科与省
委编办原行政管理体制改革处上报的
《关于政府购买公共服务与机构编制管
理结合关联的几点思考》被评为全省编

办系统2019年优秀调研报告二等奖。

同时，州委编办报告评审委员会评选出

2022年度全州编办系统3篇优秀调研

报告，《德令哈市综合行政执法改革调

研报告》《德令哈市中小学用编情况分

析研究》《关于推进党建和业务工作融

合发展的实践与思考》，为大兴调查研

究之风，进一步了解部门(单位)运行情

况，重点领域改革存在的问题，破解民

生领域深层次体制机制障碍，助推机构

编制高质量发展奠定良好基础。

注销公告

海西州女法官协会(统一社会
代码：51632800MJX00211XL)，
经研究决定解散，拟向登记机关
申请注销登记，现已成立清算组，
组长：尤晓玲，副组长：王春良，组
员：尤晓玲、王春良、索南才让、
阿蓉。

请债权人自本公告登报之日起
45日内向清算组申报债权债务。

特此公告

海西州女法官协会
2023年4月5日

助力春耕备耕 促进产业振兴

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 马裕程)眼下，锦绣都兰春耕备耕景象繁忙，农户抢抓农时、忙农事，农商行主动担当、忙服务，“春耕生产、春播春种”的田间画卷在都兰各地徐徐展开。

都兰农商银行在春耕备耕关键时期，全力保障春耕备耕信贷资金，以“一送一助一解”一送服务、助生产、解难题，全力以赴做好金融助力春耕备耕生产。截至目前，都兰农商银行各项贷款余额19.42亿元，较年初新增7477万元，今年累计发放春耕备耕贷款1585户、金额2.14亿元。

把抓好春耕备耕服务作为金融支
持乡村振兴战略重中之重，成立“春
耕备耕服务队”，为村民提供一对一、
点对点服务，解决春耕备耕化肥、种
子、农机资金需求。香日德农场农资
经销商因年初资金周转困难，农资储
备资金不足，都兰农商银行香农支行
及时服务办理贷款150万元，即解决
了农资经销商春耕备耕物资储备燃
眉之急，又保障了当地农民春耕备耕
农资产品供应。

春耕备耕生产时间紧、资金需求

急，为提高金融服务效率，全面拓展

“数字化”金融产品，大力推广“青源e

贷”，为农户春耕备耕融资提供简便、
快捷金融服务。“手机线上操作，就可
以办理贷款了，真的很方便”。

今年，都兰农商银行落实“数字
普惠年”主题，加快县域网点转型，按
照“一支行一特色”，增加智能机具配
置，优化升级“柜面+移动服务+智能
机具+线上服务”综合服务模式，并推
进惠农金融服务点综合服务能力提
质，丰富行政、金融、生活、电商等服
务，打造惠农金融服务渠道“一站式”
窗口，不断改善农牧区金融服务环
境，持续提升县域金融服务的可得性
和便利性。

关于受理党员干部 和行使公权力人员违规吃喝问题的通告

为进一步优化全州政治生态和发展环境，坚定不移推进全面从严治党，坚持以严的基调正风肃纪，现向社会公布严肃查处党员干部和行使公权力人员违规吃喝问题监督举报方式，请广大群众参与监督，发现问题及时举报。

1. 来信举报：海西州德令哈市新区民兴路18号，邮编：817099

2. 咨询电话：0977-8225170

3. 亦可扫描下方二维码进行举报

欢迎社会各界、广大人民群众如实反映、积极提供党员干部和行使公权力人员违规吃喝的违纪违法问题线索。海西州纪委监委将对举报人和举报内容严格保



海西州纪委
微信举报二维码



清风海西
微信公众号二维码

全州生活品质提升 行动安排部署会召开

本报讯(记者 孙丹丹 玖太本) 4月4日，州委常委、副州长李家成主持召开全州生活品质提升行动安排部署会，副州长董晋林、宋积晟、胡颖琦、李天林、袁廷运在州主会场参加会议。

会议解读了《海西州生活品质提升行动方案》，并指出，今年州委、州政府立足全州经济社会发展大局，部署了“六大行动”，其中生活品质提升行动目的就是进一步树牢以人民为中心的发展思想，积极顺应人民群众对美好生活的新期待，努力推动高质量发展成果持续转为高品质生活，让发展实绩更有温度。

会议要求，要深刻领会提高人民生活品质的时代内涵和重大意义，各地区、各部门要从实际出发，深入开展好生活品质提升行动，尽力而为、量力而行，采取更多惠民生、暖民心的举措，真正推动高质量发展成果群众共享。要全面落实专项行动重点任务，各地区要统筹抓好底线民生、基本民生和质量民生，聚焦重点、靶向发力，抓好稳岗就业，增加居民增收；抓好公共服务，增进民生福祉；抓好城乡建设，打造宜居环境；抓好精神文化，丰富群众生活；抓好社会稳定，增强群众安全感。各地区、各部门要将推进生活品质提升行动作为贯彻落实党的二十大精神的政治任务抓实抓好，加大投入力度，切实改进作风，加强宣传引导，强化督导检查。从严要求、主动作为，高效落实、优质服务，用“辛苦指数”换来全州群众的“幸福指数”，为海西各族群众过上高品质生活共同努力、不懈奋斗。



近日，茫崖市人武部组织基干民兵来到茫崖烈士陵园开展“缅怀英烈祭忠魂·抚今追昔思奋进”清明祭扫活动，共同缅怀为了祖国解放和人民幸福而英勇牺牲的革命先烈，引导广大官兵、文职人员和基干民兵把红色基因注入灵魂、融入血脉，继承先烈遗志、汲取奋进力量，为实现党在新时代的强军目标不懈奋斗。

本报记者 孙丹丹 通讯员 曹春华 陈强 摄影报道

从英烈精神中凝聚奋进力量

本报见(记者 才格增 通讯员 德期道玛) 为深刻领悟中国共产党人精神谱系的丰富内涵和时代意义，传承红色基因，延续红色血脉，4月4日下午，德令哈市朝阳社区党支部开展了“赓续英烈精神·凝聚奋进力量”主题党日活动。

活动开始，全体人员面向党旗，集体重温入党誓词、诵读《中国共产党章程》、学习朱治国同志的先进事迹。“讲述我心中的故事”，用一个个故事来缅怀先烈，祭奠逝去的英雄；“诵读英烈家书”，透过红色家书，一起回忆革命先烈的家国情怀；观看革命历史题材的影片《望道》，一起感受主人公历经时代动荡变革，面临生死抉择的考验；发放了文明祭扫无火清明倡议行动宣传页，倡导移风易俗，共同营造绿色环保、平安文明的祭扫环境。

活动结束后，大家感触颇深，纷纷表示，在思想上和心灵上都受到了革命教育和精神洗礼，以后要更加珍惜这来之不易的幸福生活，正确树立社会主义核心价值观，继承革命先烈的遗志，尊重传统、继承传统。



在清明节来临之际，都兰县各界代表500余人来到县烈士陵园进行扫墓活动缅怀先烈。此次活动，回顾了中国共产党发展历程，学习了革命先烈为了新中国的成立慷慨献身、舍生取义的诸多事迹，大家深刻理解了中国共产党对新中国的成立发挥了至关重要的作用，更加深刻的理解那句“没有共产党就没有新中国”的历史涵义。

本报记者 吴婷婷 通讯员 希日尖措 摄影报道

春日暖阳迎清明

本报讯(记者 浩尔娃 通讯员 白文秀) 近日，乌兰县举办“共颂二十三大·永远跟党走·奋进新征程”第五届中学生清明诗歌朗诵会活动。

全县5所中学的400余名师生聚集在县民族体育场，以对诵、合唱、集体朗诵和组诗联诵等朗诵方式，分享先烈故事、诉说追悼哀思，重温传统诗词文化，充分表现诗歌意境和艺术氛围的渲染力，让现场观众感受到经典文化的独特魅力。

《永远跟党走，奋进新征程》《缅怀先烈，振兴中华》《中华少年》《赞党赋》《风雨如磐，永跟党走》等作品的吟诵，生动再现了革命先烈的光辉事迹和敢于牺牲、乐于奉献的大无畏精神，现场观众无不为之动容。

此次诗歌朗诵会旨在引导全县广大师生在慎终追远、缅怀先辈的情怀中认知传统、继承传统，增进爱党、爱国的情感，激励广大学生珍惜今天的生活。